

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з питання:
«Про перерозподіл місць державного замовлення між спеціальностями
033 Філософія та 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані
технології та роботехніка»

від 20 січня 2025 року, протокол № 3

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА щодо необхідності перерозподілу вакантного місця державного замовлення на спеціальність 033 Філософія з 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та роботехніка, для поновлення на навчання за державним замовленням після закінчення академічної відпустки, наданої у зв'язку з військовою службою в Збройних Силах України, а також перебуванням у полоні держави-агресора, студента 1-го року навчання за денною формою здобуття освіти, другого (магістерського) рівня вищої освіти, філософського факультету ГЕРАСИМЕНКА Руслана Павловича, який має статус учасника бойових дій, відповідно до підпункту 39 п. 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1. Звернутися до Міністерства освіти і науки України за дозволом на перерозподіл місць державного замовлення між спеціальностями 033 Філософія 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та роботехніка на першому році навчання денної форми здобуття освіти, другого (магістерського) рівня вищої освіти, що необхідно для поновлення ГЕРАСИМЕНКА Руслана Павловича на навчання за державним замовленням:

№	П. І. Б. студента	Рік вступу, спеціальність (спеціалізація), форма здобуття освіти	Кількість місць державного замовлення до перерозподілу	Кількість місць державного замовлення після перерозподілу
Другий (магістерський) рівень				
1	Герасименко Руслан Павлович	Рік вступу 2024, 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та роботехніка, ОП Комп'ютеризовані системи управління та автоматика	10, з них 1 – вакантне	9
		Рік вступу 2024, 033 Філософія, ОП Філософія	3	4, з них 1 – вакантне

2. Контроль за виконанням рішення Вченої ради університету покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА.

Відповідальний: начальник навчального відділу **Сергій ЄЛЬЦОВ**

Термін виконання: 25 січня 2025 року.

Голова Вченої ради

Учений секретар



Тетяна КАГАНОВСЬКА

Олена ФРІДМАН